

Адрес редакции: дер. Богушовка, почта Луцк

Новый верный путь к жизни

Кто верует в Бога и Его
Христа тот уразумеет сие.

Посему, как собирают плевелы и огнем сжигают, так будет при кончине века сего: пошлет Сын Человеческий ангелов Своих, и соберут из Царства Его все соблазны и делающих беззаконие и ввергнут их в печь огненную; там будет плач и скрежет зубов; Тогда праведники возсияют, как солнце, в Царстве Отца их. Мат. 13,40-43.

С давних времен существуют разнородные, как религиозные так и политические партии. Раньше, такого множества партий не было; партии начали развиваться, распространяться, и одна от другой отделяться, в сие последние годы. Таковых должно быть по определению 666; считая религиозные и политические вместе; ибо, те и другие, Бога истинного не знают. Одни хотят захватить власть (царство) насилием, угрозой, войной, грабежом, убийством, лукавством и всевозможными усилиями и несправедливой хитростью; другая под видом разнообразного божества, проповедывают Царство на небе; как те, так и другая Бога истинного не знают; потому что Бог один, вера одна, и крещение (учение, терпение и любви) одно. Ефесянам 4,5. Все сие должно быть по определению: Господь сказал: как Я помышлил, так и будет; как Я определил, так и состоится. Исаия 14, 24; 46, 9-11.

Первый мир, Бог истребил водой, (т. е. нечестивых людей истребил потопом); но небо и земля—те же остались. А сей мир, (т. е. нечестивых людей), Бог истребляет огнем, но не буквальным; — к сему нужно присовокупить притчу о плевелах, Он сказал жнецам: соберите прежде плевелы и связите их в связки, чтобы сжечь их. Еще сказал: Я вооружу брата, против брата; Я вооружу египтян против египтян, и будут истреблены друг другом. Связки,—означают: разные партии, как политические, так и религиозные. Бог есть Любовь, Где любовь, там и Бог. А любовь между партиями есть? Скажу правду в Господе что нет. Эти партии скрежещут зубами друг на друга, плачут, и горят в огненной печи, где червь их не умирает, и огонь их не угасает; ибо лидеры партий, превозносятся друг перед другом, не покоряются друг другу; каждый из них, хочет захватить власть, чтобы угнетать других. То называется: **великий день гнева Божий**. Будет сие, до тех пор, пока все нечестие обнаружится, и все впишется в историю, дабы в грядущем справедливом веке нечестие не повторялось больше. Это делается все от того, что люди не читают книги священных писаний (т. е. библии). Благодаря Бога, что теперь свободно можно читать библию, от которой многие научаются правда; хотя некоторые несмыслиные люди называют тех, кто читает библию

безумными; да оно в действительности должно так быть; ибо человек должен забыть, то чего он научился, и вновь научиться от Христа Иисуса Спасителя всех любящих Его. Великая радость ожидает тех, кто читает, разумеет и исполняет заповеди Божии. Они будут называться царями и священниками Бога Живаго и родом святым. Они есть и будут почетными и именитыми в будущности. Они будут там жить, где живет Христос Иисус. Они царствуют со Христом.

Много есть званных, по мало избранных; многие сами не научились, а пошли учить других, и великое множество людей ввели в заблуждение своим превратным учением, что будут царствовать на небе, а земля и все находящиеся на ней сгорят. Против них будут свидетельствовать дела их (действия их). Они, как например: баптистовоангелисты, адвентисты и многие другие, насоставляли много книг и брошюры неправильных, которые будут свидетельствовать против них. Они учат что полетят на небо, и написали в своих книгах, это; будет имсты, срам и позор; ибо нехотят научиться, а упорствуют и злятся на нас Христиан, что мы правду говорим и пишем; это им не по вкусу, тем более великим и малым проповедникам. Почему же это им не по вкусу? Потому что они много лжи распространяли в мире, т. е. своих ложных изданий, которых нельзя собрать назад.— И будут брошены в озеро огненое, горящее серою, зверь и лжецророк. Откр. 19, 19-21. Многие не знают изъяснения притч Христовых, как например Он расплачивался с работниками, начиная с последних. Мат. 20, 1-17. Не знают того, что последние будут первыми, а первые будут последними. Ереи ожидали пришествия Мессии и не дождались, ибо ожидали, какого то необыкновенного явления. Неизследовали священного Писания, которая ясно указывали каким образом явится Мессия. Также и званные христиане ожидают Его в каком то необыкновенном блестящем виде, и не дождутся. Он придет таким же образом, каким видели Его, восходящим на небо. Многие несмысленные безразсудные люди превратно понимают слова, и Он придет таким же образом, каким вы видели Его восходящим на небо. Они думают, что нужно понимать только тот момент, когда Он поднялся в глазах их и облако взяло Его из вида их. По справедливости же, нужно понимать жизнь Его, которую Он показал Собою, ученикам Своим, во все время пребывания Его с ними; таким образом Он достиг высоты; Он будучи образом Божиим, не почитав Себя быть равным Богу; но уничижи Себя Самого, принял образ раба, сделавшись подобным человекам и по виду став как человек; смирил Себя, был послушным даже до смерти, и смерти красной. Посему и Бог превознес Его и дал Ему имя выше всякого имени. Да бы пред именем Иисуса преклонилось всякое колено небесных, земных и преисподних; и всякий язык исповедал, что Господь Иисус Христос во славу Бога Огца. Фил. 2, 6-11.

Мы христиане ясно видим и знаем, что много появилось в мире лжецророков, которые говорили и говорят ложь, писали и пишут много книг бесполезных; через которые книги многие погибают; ибо не знают пути мира; пути Правды и жизни. Одна только есть книга, которая указывает путь мира, путь Правды и жизни,—это **Библия**,— поэтому она необходима в каждом доме и в каждом учреждении, и ее всякий должен читать и уразуметь, тем более властины, судьи, правители, наставники и учителя. В учреждениях немногих, лежат евангелия на столах, но лишь для того, чтобы целовать обложки

евангелій. — Это только форма, а не действительность, стыдно тем, кто себя называет християнином. Спроси любого называющегося христианом, то он ничего не знает из евангелия. А если иногда приходится сказать слово из евангелия, то те которые слушают и не разумеют, "говорят, это штунд", а попы тому радуются, что их стадо не знает ничего. Но настало время что многие уразумеют, из евангелия путь верной жизни. Тогда что будет мнимому христианству?

Многие мудрые века сего, хотят установить мир и порядок на земле своим мудрствованием; но это все ихнее мудрствование, есть безумие, ибо не устанавливают суда и правды на земле. Установление мира и правопорядка на земле, возможно только судом и правдой, чего теперь нигде нет. Всякія теперишніе союзы и международные договоры, которые делаются только на бумаге, означают мыльные пузыри или детскую забаву; — время же делает свое. А именно как сказал пророк Божій Йоиль: как утренняя зара, распространяется по горам (т. е. царствам) народ многочисленный и сильный, (т. е. рабочіе движение) какого не бывало от века и после того не будет в родах родов.

Для какой же цели распространяется по царствам этот многочисленный и сильный народ? Пророк Божій Исаія говорит: Ибо грядет день Гослода Саваофа на все гордое и высокомерное и на все превознесенное,— и оно будет унижено... И падет величие человеческое, и высокое людское унизится; и один Господь будет высок в тот день... Перестаньте вы надеяться на человека, которого дыханіе в ноздрях его: ибо что он значит, 2, 12—22. Пророк Божій Давид говорит: Не спасется царь множеством воинства; исполнена не защитит великая сила, 32, 16. И действительно стоит только вдуматься и присмотреться к жизни, то увидишь что так оно и есть. Разве спасло, множество воинства бывшаго русского царя Николая и других? Не все ли погибло в один час. Разве это не пример для нас всех? Почему же это все погибло? да потому что не было суда и правды в царстве! и в последніе времена пред паданіем Россіи, распространялся только союз русского народа, который натравливал націю на націю, и этим всем занимались лидеры партіи союза русского народа и православное духовенство. Тоже самое и тепер делается, например: священик Берескої православной церкви учит народ, называть евангельских христиан не по имени а еретиками; разве это не тот самый союзник русского народа который учил, бей жидов...? Тот-же самый; а еще называет себя последователем Христа Іисуса. Когда над Господом нашим Іисусом Христом издевались и насмехались, то Он за Своих врагов молился, говоря: „Отче прости им, ибо не ведают что делают. Евангельськіе христіане следуя заветам Христа Іисуса; никакими насмешками и издевательствами над кем бы то не было не занимаются, стараясь показать собой пример правильной христіанской жизни. Да в добавок, евангельськіе христіане чрез посредство Святых Писаний знают, что языческим царствам определено было существовать до 1914 года. С 1914 года царства языческія постепенно начали валиться; и будут валиться до тех пор, пока совершиенно изчезнут с лица земли; а на место языческих царств станет царство Бога и Его Христа, согласно священного Писания, где сказано: царство міра соделалось Царством Господа нашего и Христа Его, и будет царствовать во веки веков отк. 11, 19.

Почему же языческие царства ваются постепенно, а не одновременно? А потому что написано: Неправедный пусть еще делает неправду; нечистый пусть еще сквернится; праведный да творит правду еще, и святый да освящается еще откр. 22, 11. Мы живем в начале нового мира, новой эры, нового справедливого строя и нового порядка на земле, или возстановления царствия Божия на земле. Но царство Божие придет не приметным образом. Царства Божия не увидят (т. е. не уразумеют) те, которые не ищут Его. Зло постепенно кончает свое существование. Но кто же есть зло? Зло есть,—человеки, себялюбивые, гордые, угождающие своей плотской прихоти, не взирая на нужды других; а теперь этих нужд есть сколько угодно, хоть отбавляй. Народ бедный страдает, холodom, голодом, разными другими всемозможными насущными недостатками; а богатые не взирая ни на что, наедаются, напиваются, роскошно по новомодному одеваются, шикарно катаются, таковым и в голову не придет, что тот гибнет, кто на них трудится; а долго ли так будет, подумайте над сим кому следует? Пророк Божий Давид говорит: По всему не убоимся, хотя бы поколебалась земля, и горы двинулись в сердце морей. Пусть шумят, вздымаются воды их, трясутся горы от волнения их пс. 45, 3-4. Вечноживущий Бог Иегова чрез раба Своего пророка Агеля говорит: еще раз,—и это будет скоро,—Я потрясу небо и землю, море и сушу, и потрясу все народы,—и придет желаемый всеми народами,—Агеля 2, 6-7. Мы христиане ясно теперь видим, что земля и небо, и все народы во всех странах и царствах поколебались, и колеблются шумят и вздымаются воды их, (т. е. народы) горы трясутся от волнения их, что значит, горы: высокая власти во всех царствах; дрожат от вародных восстаний, бунтов, мятежей, революций и разных других всевозможных забастовок. И придет желаемый всеми народами:—это значит: все честные трудовые класы, и народные массы, желают правды, справедливого суда, мира, братства, равенства; счастья, правильной жизни и свободы во Христе. Но без худа, нет добра, пословица говорит: Так, и доброго нельзя уразуметь без худого. В сии же последние дни, в которые мы живем, происходит все недобroe—О сем написано: По всюду ходят нечестивые, когда ничтожные из сынов человеческих выявыслись, пс. 11, 9. Итак, все должно прийти до своего конца. Зло быстро рождается и искореняется; а добро это видит, очищается, освящается, укрепляется, укореняется, обновляется, распространяется дабы быть вечным добром. Все люди ожидают, откуда то и от кого то добра. А писание говорит: если ты хочешь добра, то будь сам добр. Посмотри же друг сам на себя добр ли ты? любишь ли другого как себя самого? То я тебя скажу. Нет, не добр; и ближнего твоего не любишь как себя. Так послушайте друзья, учения Господа нашего и Спасителя Иисуса Христа, который сказал: ищите лица Моего всегда. Ищите Его, малые и великие, бедные и богатые, ученные и неученные, влиятельные и подчиненные, верные и не верные, все нации, полы и религии; ищите Его в ваших сердцах, и мыслах то найдете Его т. е. Бога Добро.

Вечный Боже, дай Твою мудрость и разум всем власть имущим, открыть двери шире, для превозглашения Царствия Твоего на земле; а нам рабам Твоим, дай силы, мудрости, терпения и любви исполнить волю Твою.

Издатель-редактор Стефан Бехонюк